

اقلیتی اکثریت والے علاقوں میں سرکاری اسکیموں اور لائحہ عمل کا فائدہ

سماج کے محروم طبقہ تک پہنچانے کے مقصد سے

ملٹی سیکٹورل ڈیولپمنٹ پروگرام کے تحت قابل ذکر کوشش

انٹر کالجوں، کمیونٹی پرائمری ہیلتھ سینٹروں اور ذیلی مراکز کی تعمیر،

آئی. ٹی. آئی. کے قیام کے ساتھ ساتھ پینے کے پانی سے متعلق پروجیکٹوں کا قیام

۱۶ اضلاع میں ۶۹ء ۳۱۱۲۱ لاکھ روپے لاگت کے

۱۰۷ پینے کے پانی سے متعلق پروجیکٹوں، پانچ ضلعوں میں ۸ لاکھ روپے لاگت باڑی

مراکز نیز ضلع سنت کبیر نگر میں ایک آئی. ٹی. آئی. تعمیر کی تیاری

ریاست میں ۱۸۰۰ لاکھ روپے مالیت سے ۱۵ اضلاع میں

سد بھاؤنا منڈپ قائم کرنے کی کارروائی

— لکھنؤ: ۳ اکتوبر ۲۰۱۷ء

اتر پردیش حکومت کے ذریعہ اقلیتی اکثریت والے علاقوں میں سرکاری اسکیموں اور لائحہ عمل کا فائدہ سماج کے محروم طبقہ تک پہنچانے کے مقصد سے ملٹی سیکٹورل ڈیولپمنٹ پروگرام کے تحت قابل ذکر کوشش کی گئی ہے۔ ریاست کے اقلیتی اکثریت والے علاقوں میں تعلیمی سہولیات کی ترقی کے طور پر انٹر کالجوں کی تعمیر، طبی سہولیات کے فروغ کی شکل میں اجتماعی بنیادی صحت مراکز اور ذیلی مراکز کی تعمیر، مہارت فروغ کی سہولت کو وضع کرنے میں آئی. ٹی. آئی. کا قیام کے ساتھ ساتھ عوام کو صاف پینے کا پانی مہیا کرانے کے مقصد سے پینے کے پانی پروجیکٹ قائم کیے جا رہے ہیں۔

یہ اطلاع دیتے ہوئے آج یہاں ریاستی حکومت کے ترجمان نے بتایا کہ ریاست میں ۱۶ اضلاع (بہرائچ، باغپت، بستی، بلند شہر، بلرام پور، مہراج گنج، سدھارتھ نگر، ہاپوڑ، پیلی بھیت،

راپور، شراستی، شاہجہاں پور، سنبھل، اعظم گڑھ، علی گڑھ اور غازی آباد) میں ۶۹ء۳۱۱۲۱ لاکھ روپے مالیت کے ۱۰۷ پینے کا پانی پروجیکٹ قائم کیے جا رہے ہیں۔ اسی طرح پانچ اضلاع (بارہ بنکی، بستی، کانپور شہر، مظفرنگر اور شاہجہاں پور) میں ۶۸ء۶۲۸ لاکھ روپے کے ۸/۷ آنگن باڑی مراکز نیز ضلع سنت کبیرنگر میں ۹۲ء۶۶ لاکھ روپے مالیت کے ایک آئی. بی. آئی. کی تعمیر کی تیاری کی جا رہی ہے۔

ترجمان نے بتایا کہ سماجی ہم آہنگی، بھائی-چارہ اور خیر سگالی قائم کرنے نیز کھیل-کود اور اور اجتماعی سرگرمیوں کے فروغ کے مقصد سے ریاست میں ۱۸۰۰ لاکھ روپے کی مالیت سے ۱۵ اضلاع (بلند شہر، کاس گنج، کانپور شہر، قنوج، مہوبہ، سدھارتھ نگر، ہاپوڑ، پیلی بھیت، پرتاپ گڑھ، شاملی، سنبھل، اتاؤ، جالون، ایٹھی اور لکھیم پور کھیری) میں سد بھاؤنا منڈپ قائم کرنے کیلئے حکومت کے ذریعہ کارروائی کی جا رہی ہے۔

ترجمان نے کہا کہ سماج کے ہر طبقہ کو مد نظر رکھتے ہوئے ریاستی حکومت نے ترقیاتی پروگراموں کو ایک نئی جہت دی ہے۔ ریاست میں موجودہ حکومت کی تشکیل کے بعد مادی سہولیات کے وضع کرنے اور عمل آوری میں تیزی آئی ہے۔ اس کے ساتھ ساتھ نئے پروجیکٹ قائم کرنے کیلئے بھی حکومت کے ذریعہ کوشش کی جا رہی ہے۔

